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Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt Bodó Dániel!

2023. április 17-én az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló
2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban; Infotv.) alapján közérdekű adatigényléssel fordult
a Szociális és Gyermekvédelrni Főigazgatósághoz (a továbbiakban; Főigazgatóság),
amelyben a nevelőszülői hálózatoknál dolgozó nevelőszülők, illetve az általuk nevelt
gyermekek számát, valamint a nevelőszülők munkáját segítő pszichológusok és szociális

munkások számát kérte elektronikus formában megadni.

Az adatigényléssel kapcsolatban tájékoztatom, hogy a Főigazgatóság a nevelőszülők

működésére, illetve nyilvántartására vonatkozó adatok tekintetében nem minősül

adatkezelőnek.

Tájékoztatom, hogy az lnfotv 31. (1) bekezdése alapján a közérdekű adat megismerésére
vonatkozó igény elutasítása vagy teljesítésére nyitva álló, vagy az adatkeze’ő által a
meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés

teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz

fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől,

illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc

napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen.

Az Infotv. 52. (1) bekezdése alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság
Hatóságnál (a továbbiakban; Hatóság) bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet arra

hivatkozással, hogy a közérdekű adatok vagy a közérdekhől nyilvános adatok

megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be,
vagy annak közvetlen veszélye fennáll. A Hatóság vizsgálata fenti indokok valamelyikén

alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen
elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy

éven belül kezdeményezhető.

Budapest, 2023. május 2.
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